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Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle 
Zvolené téma, přesné formulování cíle práce a praktické zaměření práce se pozitivně odrazilo 
na velmi dobré úrovni celé práce. Autorka si vybrala téma své bakalářské práce z vlastního 
zájmu a se zájmem ji také vypracovala. V jejím úsilí dominovala snaha komplexně a exaktně 
pojmout problematiku, kterou se doposud nikdo systematicky a publikačně nezabýval, což 
vyzdvihuji velmi pozitivně.  
 
Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod  
Autorka strukturovala svou práci přehledně a logicky, členění jednotlivých kapitol 
a podkapitol je jasné a logicky uspořádané a jejich obsah odpovídá zvolenému tématu. 
Zvolený postup a metody sběru dat, který při vypracování své práce realizovala, považuji 
za adekvátní a vhodné.  
 
Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím 
Odbornou úroveň práce považuji za velmi dobrou. Autorka pracovala samostatně, iniciativně, 
aktivně a se zájmem o danou problematiku. Průběžně konzultovala svůj postup s vedoucím 
práce a příkladně plnila zadané úkoly. 
  
Práce s literaturou 
Autorka si sama opatřila odbornou literaturu týkající se tématu práce. Jak je patrné z textu její 
práce, tak dovede s odbornou literaturou velmi dobře pracovat a tvůrčím způsobem využívat  
získané poznatky. Odborná literatura, z níž autorka čerpala, odpovídá tématu práce. 
 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava  jsou velmi dobré. 
 
Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu 
Doporučuji, aby autorka při obhajobě vysvětlila motivy volby tohoto tématu práce i to, v čem 
vidí smysl této práce a dále zodpověděla následující otázky: 
Myslíte si, že je toto téma, které jste zpracovala ve své bakalářské práci, v dnešní době 
aktuálnější než v dřívějších dobách? 
Jaké byste navrhovala řešení v problematice vzdělávání policistů s ohledem na závěry 
vyplývající z této práce? 

Hodnocení 
 
Práci doporučuji  k obhajobě a hodnotím ji stupněm A. 
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